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ACTA 007 - SESIÓN ORDINARIA - GADPRSC 

ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

En la Parroquia San Carlos, sala de sesiones del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los 15 días del mes de abril 

del año dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el Sr. 

Presidente, con fecha 11 de abril del año dos mil veinticinco, siendo las 09H00, 

se instala la Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de San Carlos, representado por el Señor Pedro Abel 

Maldonado Ibarra, “Presidente”, Ing. Ana Verónica Pinto Intriago 

“Vicepresidenta”, Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”, Srta. 

Karen Milady Vera Álava “Vocal Principal”, Abg. Diana Carolina Guzmán 

Bones “Vocal Principal”. Actúa como secretaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos la Ing. Jessica Cedeño 

Macías. Para dar por iniciada la sesión, toma la palabra el Sr. presidente para 

expresar la bienvenida a cada uno de sus compañeros. Gracias Señorita 

Secretaria, compañeras compañeros buenos días un gusto estar aquí con 

ustedes compartiendo una de las sesiones más que realizamos aquí dentro 

del GAD Parroquial Rural de San Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria 

de lectura al Orden del día. Para lo cual la Srta. Secretaria procede a dar 

lectura al orden del día. PRIMER PUNTO. – Constatación del Quorum. 

SEGUNDO PUNTO. – Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 

día 31 de marzo del 2025. TERCER PUNTO. – Informe de actividades del 

presidente del GAD Parroquial Rural San Carlos Señor Pedro Maldonado 

Ibarra; Informe de actividades de las comisiones; Comisión de Desarrollo 

Social y Comisión de igualdad de género, presidida por la Ing. Ana Verónica 

Pinto Intriago “vicepresidenta”. Comisión de fomento de actividades 

productivas, agropecuarias, turismo y Comisión de Infraestructura física, 

equipamientos y espacios públicos, presidida por el Sr. Jaime Julián Mora 

Rodríguez “Vocal Principal”. Comisión de Cooperación Internacional y 

Comisión de promoción de la Organización ciudadana y vigilancia de la 

ejecución de obras y la calidad de los servicios públicos. Presidida por la Srta. 

Karen Vera Álava “Vocal Principal”. Comisión de Medio Ambiente y Comisión 

de Planificación y presupuesto, presidida por la Abg. Diana Carolina Guzmán 

Bones “Vocal Principal”. CUARTO PUNTO. – Asuntos varios, acuerdos y 

resoluciones. Interviene el Señor presidente para poner en consideración el 

orden del día para su aprobación; no habiendo ninguna observación en el 

orden del día, se aprueba por unanimidad. Se procede con el desarrollo de 

la sesión. PRIMER PUNTO. – Constatación del Quorum. Señor presidente con la 

presencia de la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”, Sr. Jaime 

Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”, Srta. Karen Vera Álava “Vocal 

Principal”, Abg. Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal” del 

Gobierno Parroquial San Carlos, sí existe el Quórum reglamentario para 

continuar con la sesión. SEGUNDO PUNTO. – Revisión y aprobación del acta 
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de la sesión ordinaria del día 31 de marzo del 2025. Interviene el Señor 

presidente para poner en consideración el acta a los vocales, para su 

revisión, análisis y aprobación. No habiendo ninguna observación por parte 

de los señores vocales, se procede a tomar la votación para la respectiva 

aprobación. Vicepresidenta Ana Pinto, su voto para aprobar el acta sesión 

ordinaria del día 31 de marzo del 2025.- A favor. Vocal Jaime Mora, su voto 

para aprobar el acta sesión ordinaria del día 31 de marzo del 2025.- A favor. 

Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesión ordinaria del 

día 31 de marzo del 2025.- A favor. Vocal Diana Guzmán, su voto para 

aprobar el acta sesión ordinaria del día 31 de marzo del 2025.- A favor. Con 

cuatro votos a favor de los vocales principales, por unanimidad se aprueba 

el acta de la sesión ordinaria de junta del 31 de marzo del 2025. TERCER 

PUNTO. – Informe de actividades del presidente del GAD Parroquial Rural San 

Carlos Señor Pedro Maldonado Ibarra; Gracias Señorita secretaria y a todos 

compañeros buenos días, bueno compañeros, voy a dar informe de mis 

actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atención a la 

Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como 

también, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la 

Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de 

San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de 

cada servidor público. Eventualmente realizo visita de inspección en las 

Instalaciones del CDI “Dr. Otmaro Cedeño”, donde las Educadoras realizan 

sus labores diarias con los infantes. Eventualmente realizo visita de inspección 

en las Instalaciones del Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia 

San Carlos. Se realizó instalación de señaléticas en las paradas de buses del 

Recinto La Piragua. Autoridades del GAD Parroquial San Carlos, asistimos al 

desfile y sesión Solemne de la Parroquia Guare. Se realizó Reunión de 

socialización con las Autoridades del Cantón Quevedo y dirigentes de las 

Transportaciones Interprovinciales por el Tema del ingreso de Transportes 

Inter-Provinciales, por nuestra Parroquia, con la finalidad de garantizar un 

mejor servicio y mayor seguridad a nuestros Ciudadanos. Se realizó clausura 

de los cursos Vacacionales de las especialidades de Periodista Jr., Guitarra, 

Matemática, e inglés. Se realizó fumigación de Maleza en el Cementerio 

General Salomón Gómez. Mantuve reunión con el Arq. Guamán para tratar 

temas de proyectos a realizar en beneficios de la Parroquia San Carlos. Asistí 

a la Reunión quincenal; ¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y secretaria 

para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución. 

Gracias compañeros esto es todo lo que tengo que informarles. Informe de 

actividades de las comisiones; Comisión de Desarrollo Social y Comisión de 

igualdad de género, presidida por la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago 

“vicepresidenta”; Señor Pedro Maldonado presidente, compañeros, señorita 

secretaria, tengan ustedes buenos días, continuando con mi informe de mis 

días laborables, es el siguientes: Diariamente se realiza la atención a la 

https://www.facebook.com/hashtag/transportes?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZULwmoMpbSFFaUjXMM54xMLiFCPgXsoukqL1CSt2T_gwmqlkM9VZg0Qj96evdw6TZfmkWHuX6Kysnweg0sH4SZy_qMqqi1doP7TF31GDf0uwK5ovFC4b7ClEwuKwhJaY_q1zyOl7qfKVtY6PR1xR-VbuWa9Y3DOBcwXzkPP9fc9OBgDzjfIvkjHrQ_OGFj4hTE&__tn__=*NK-R
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Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como 

también, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la 

Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de 

San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de 

cada servidor público. Mantuve reunión con los concejales y líderes barriales 

tratando tema de transportación interprovincial que pase por la Parroquia 

San Carlos. Asistí a la clausura de los vacacionales en la Parroquia San Carlos. 

Y por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y 

secretaria para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra 

Institución. Comisión de fomento de actividades productivas, agropecuarias, 

turismo y Comisión de Infraestructura física, equipamientos y espacios 

públicos, presidida por el Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”; 

Señor presidente Pedro Maldonado, compañeros vocales, señorita 

secretaria, muy buenos días, en cuanto a las actividades que hemos 

realizados conjuntamente con los compañeros, es la siguiente: Diariamente 

realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la Ingeniera Clara Romero 

Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la 

encargada de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor público. 

Como también realizo oficina diariamente para atender a la Comunidad en 

la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por 

diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Se realizó 

instalación de señaléticas en las paradas de buses del Recinto La Piragua. Se 

realizó Reunión de socialización con las Autoridades del Cantón Quevedo y 

dirigentes de las Transportaciones Interprovinciales por el Tema del ingreso de 

Transportes Inter-Provinciales, por nuestra Parroquia, con la finalidad de 

garantizar un mejor servicio y mayor seguridad a nuestros Ciudadanos. Se 

realizó clausura de los cursos Vacacionales de las especialidades de 

Periodista Jr., Guitarra, Matemática, e inglés. Se realizó fumigación de Maleza 

en el Cementerio General Salomón Gómez. Mantuve reunión con el Arq. 

Guamán para tratar temas de proyectos a realizar en beneficios de la 

Parroquia San Carlos. Y por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de Concejo¨ 

entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones 

realizadas y a nuestra Institución. Gracias compañeros. Comisión de 

Cooperación Internacional y Comisión de promoción de la Organización 

ciudadana y vigilancia de la ejecución de obras y la calidad de los servicios 

públicos. Presidida por la Sra. Karen Vera Álava “Vocal Principal”; Buenos 

Días Autoridades del GAD San Carlos señorita Jessica Cedeño secretaria del 

GAD Parroquial, voy a leer mi informe de mis actividades correspondiente a 

estos de labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina 

de la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia 

de cada servidor público. Como también realizo oficina diariamente para 

atender a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San 

https://www.facebook.com/hashtag/transportes?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZULwmoMpbSFFaUjXMM54xMLiFCPgXsoukqL1CSt2T_gwmqlkM9VZg0Qj96evdw6TZfmkWHuX6Kysnweg0sH4SZy_qMqqi1doP7TF31GDf0uwK5ovFC4b7ClEwuKwhJaY_q1zyOl7qfKVtY6PR1xR-VbuWa9Y3DOBcwXzkPP9fc9OBgDzjfIvkjHrQ_OGFj4hTE&__tn__=*NK-R
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Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso 

personal.  Visita al CDI Dr. Otmaro Cedeño, para verificar si todo se está 

cumpliendo en orden. Recibí documentos de los gastos correspondientes al 

mes de abril, del Cementerio General Salomón Gómez, mismo que fue 

elaborado por la Ing. Clara Romero. Mantuve un conversatorio con el 

presidente Sr. Pedro Maldonado, para tratar varios temas en beneficio a la 

comunidad.  Recorrido de verificación de limpieza y construcciones en el 

cementerio General Salomón Gómez. Recibí documentos, por parte de la 

Ing. Clara Romero de las sepulturas que se habían realizado en este mes. 

Realice la venta de lotes de terrenos en el Cementerio General Salomón 

Gómez. Asistí a la reunión con los concejales y líderes barriales tratando tema 

de transportación interprovincial que pase por la Parroquia San Carlos. Se 

atendió a una usuaria que estaba con una duda de sus lotes que ya había 

comprado, por lo cual se le realizo la verificación junto con el auxiliar de 

servicios Sr. Volther Moran para despejar la duda que tenía la señora 

quedando la misma satisfecha. Se atendió a un usuario que vino a solicitar 

una partida de defunción de un familiar fallecido, se agilito para la búsqueda 

del documento y con éxito se logró ayudarlo. Asistí a la clausura de los cursos 

vacacionales en la Parroquia San Carlos. Se realizó la respectiva fumigación 

de ambos cementerios. Reunión quincenal; ¨Sesión de Concejo¨ entre 

Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones 

realizadas y a nuestra Institución. Realice recorrido de inspección por las 

Instalaciones del Cementerio General Salomón Gómez. Muchas gracias por 

la atención este fue todo mi informe. Comisión de Medio Ambiente y 

Comisión de Planificación y presupuesto, presidida por la Abg. Diana 

Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal”; Buenos días Señor presidente 

Pedro Maldonado Ibarra, buenos días compañeros vocales, señorita 

secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos días de labores; 

Diariamente se realiza la atención a la Comunidad en la Oficina del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea 

para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar sus 

dificultades. Como también, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria 

en la Oficina de la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro 

diario de asistencia de cada servidor público. Realice la visita al CDI Dr. 

Otmaro Cedeño, para verificar si todo se está cumpliendo en cuanto a las 

Educadoras. Realice recorrido de inspección en las Instalaciones del Parque 

Central. Realice recorrido en el cementerio general, en compañía de 

Militares, ya que anteriormente personal se habían sustraído verjas de vidrio 

de varias bóvedas. Mantuve un conversatorio con el presidente Sr. Pedro 

Maldonado, para tratar varios temas en beneficio a la comunidad.  

Recorrido de verificación de limpieza y construcciones en el cementerio 

General Salomón Gómez. Recibí documentos. Asistí a la reunión con los 

concejales y líderes barriales tratando tema de transportación interprovincial 
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que pase por la Parroquia San Carlos. Asistí a la clausura de los cursos 

vacacionales en la Parroquia San Carlos. Se realizó la respectiva fumigación 

de ambos cementerios. Y hoy estoy aquí en la Reunión de ¨Sesión de 

Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las 

gestiones realizadas y a nuestra Institución. Gracias compañeros. CUARTO 

PUNTO. – Asuntos varios, acuerdos y resoluciones. Interviene la Señorita 

secretaria, para dar a conocer los oficios más relevantes que han llegado a 

secretaria y los oficios enviados, donde por decisiones de las Autoridades del 

GAD San Carlos, gestionar ante los entes competentes sobre los diferentes 

requerimientos de la Ciudadanía. Interviene la Srta. Karen Vera Álava Vocal 

Principal del GAD San Carlos; Bueno, como todos lo saben compañeros, 

ahorita en el cementerio se está suscitando un inconveniente, se podría decir 

bastante fuerte, delicado, tanto para nosotros como para la ciudadanía, 

porque siempre nosotros como dolientes vamos y dejamos nuestras tumbas 

lo más lindo posible, dejando el descanso eterno de cada persona de 

nosotros, poniendo lo más bonito que se pueda. Pero cabe recalcar que 

ahora, desde la semana pasada me dieron la alerta los constructores de que 

habían ido unos usuarios y le habían preguntado si no habían visto tal vez que 

alguien andaba por ahí, por la parte de atrás del Cementerio Antiguo, que 

habían quebrado los vidrios y se habían llevado los marcos de las tumbas. 

Entonces yo dije, bueno, fui, verifiqué, tomé fotos y rendí un pequeño 

recorrido por ahí, pero solamente eran las tumbas en la parte de atrás, incluso 

ayer les comenté a Don Pedro. Entonces, en ese trayecto, se podría decir de 

los otros días, que ya fue el fin de semana, cuando ayer ya otra vez, cuando 

vi en redes sociales un en vivo, que justamente yo estaba con un tema de un 

muertito que llegaron a la sala de velaciones, y pasa que estaba en un en 

vivo una señora de Selva Alegre, haciendo un en vivo, diciendo que se 

habían dañado todas las bóvedas de ella, que decía que no es la primera 

vez, que ya es consecutivamente, pero que ella tampoco se había 

acercado todavía aquí al GAD Parroquial a dar una queja sobre lo ocurrido, 

entonces, para mí sí es nuevo, porque nosotros sí hemos tenido, tenemos 

incluso algunos huequitos de bóveda allí en el cementerio, y no ha habido 

ningún inconveniente como tal. Cuando después en la tarde, que eran los 

sepelios, mi mamá se fue para allá, y así mismo me dijo, Karen, es que ya no 

es en una bóveda, ni en dos, ni en tres, ya es en varias bóvedas. Hoy de 

mañana que vengo, la Ing. Jessica Cedeño, también me dice, Karen, ¿qué 

pasó? Se me robaron a mi abuelita, bueno no a ella, pero le robaron al marco 

de la bóveda. Entonces, sacando conclusiones con los constructores que 

estaban ahí también, y dicen ellos, que son unos venezolanos, también hablé 

con don Castañeda, que él llega súper de mañanita cuando le toca la 

limpieza, y esta semana le toca la limpieza a él, o sea, desde ayer comenzó 

la limpieza. Y me dice, niña, yo veo pasar a unos venezolanos, a las seis, a 

veces llego 15 para las 7 al Cementerio, a veces llego antes, y a esa hora 

están saliendo del Cementerio. Entonces le digo, son unos negritos, le digo 
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unos negritos, cabello como poco rizado y eso, que andan como un saco, y 

me dice, esos mismitos son. Entonces yo, como ayer justamente me quedé 

en la mañana, después de que mi papi se fue a trabajar, me quedé en el 

cuarto de él, y desde el cuarto de él se ven las cámaras, y escuché que 

andaban al frente, el vecino tiene una canasta de basura, y escuché que 

movían esas botellas, y yo digo, ¿qué es que pasa por ahí? Y me pongo a ver 

la cámara y los veo que eran ellos, que iban con un saquito, bueno, lo vi a 

uno, que iba con un saquito y ya iba para arriba. Y era cuarto para las seis 

de la mañana y mi mami dice que todos los días casi pasan para allá, para 

allá arriba. Entonces, pero hay unas bóvedas que simplemente, o sea, lo que 

no entiendo en sí, es porque hay unas bóvedas que solo les quiebran el vidrio, 

o tal vez es porque no se pueden llevar, porque se les hace más complicado, 

pero revisando y todo, lo que más se llevan es la que son de aluminio. 

Interviene la Abg. Carolina Guzmán, claro, para vender. Interviene la Srta. 

Karen Vera; si así es compañera porque el aluminio, uno, es más fácil de 

destornillar y se lleva por lo menos el marco de afuera, no el que está pegado 

así en la este, sino el que va con el vidrio, porque ese está con una bisagra 

del cual se destornilla y se lo pueden llevar, porque eso es lo que más se lleva. 

Porque usted ve las fotos, están las fotos, pero está el marco, pero la puertita 

no está y ese es de aluminio. Y las rejas, las rejas, la de fierro no se llevan, solo 

dañan los de aluminio y se quiebran los de aluminio, se quiebran el vidrio y a 

veces incluso la sacan con todo, la que la pueden abrir, porque como eso 

tiene una llavecita, la sacan con todo y el vidrio lo quiebran. Afuera o más 

allá, ahí quiebran el vidrio cosa que aquí está la tumba y el vidrio está más 

acá. En vista de todo esto compañeros ese es un pequeño inconveniente 

que está sucediendo, o gran inconveniente que está sucediendo ahora en 

el Cementerio, que la gente está alertada, todos preguntan qué pasa, que 

preguntan incluso por un guardia en el Cementerio. Yo les he sabido expresar 

que no hay una persona netamente que esté ahí, del cual les dije que 

nosotros somos veedores, sí, pero en el día. En la noche tampoco podemos 

estar ahí 24-7, ni nada de esas cuestiones, dentro del cementerio, vigilando 

cada cosa que pase. Y son cosas que han pasado entre la semana pasada, 

fines de semana de la pasada y en estos días que estamos ahora. Entonces, 

compañeros, creo que hay que tomar una pequeña solución en este tema, 

a ver cómo podemos solucionar, de qué manera podemos responder a 

todos estos inconvenientes que están sucediendo. Interviene el Sr. Pedro 

Maldonado Presidente del GAD San Carlos, bueno, ya hemos escuchado a 

la compañera Karen, el tema de lo que es el Cementerio, ya también me 

enteré ayer en las redes sociales de que se están violentando las tumbas, no 

las están profanando, sino que les están violentando la seguridad de todo lo 

que tienen ellos. Es algo que llamó la atención, y hasta ayer se sabía que era 

solo la Familia Espinoza de Selva Alegre, a ellos les habían perjudicado, pero 

ahora ya veo que ya no es solo a ellos, son a muchos, hay que ver qué se 

puede hacer, verdaderamente vi unos comentarios también de varias 
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señoras que comentaban que donde estaba el panteonero, uno puede dar 

la vuelta en el día, pero no en la noche. Y hay que recordar, porque hubo un 

comentario medio bastante fuerte, de que nosotros como GAD Parroquial, 

jamás le estamos cobrando ni en la semana, ni en el mes, ni en el año, un 

solo centavo de dólares. La fumigación y limpieza la hacemos acá con 

sepultura, cosas así de lo poco que se recauda. Pero no más bien para un 

mantenimiento, hablemos que sea como para poner seguridad, es 

imposible. Esto es un tema netamente de cada uno de los usuarios, porque 

a veces vemos y no publicamos nada, no decimos nada. Es un tema que se 

vive bastante difícil, no sé la opinión de cada uno de ustedes, compañeros, 

necesitamos escuchar a cada uno de ustedes. Interviene la Abg. Diana 

Guzmán Vocal Principal del GAD San Carlos, en primera instancia 

compañeros nosotros no contamos con presupuesto para poner un guardia 

privado no se tiene, porque como usted mismo lo dice, se da mantenimiento 

con lo poco que se recauda de los ingresos que entran del Cementerio y es 

muy bajo, no sé, la verdad que otro método podemos utilizar. De pronto sí 

podemos instalar, de pronto, eso sí, una cámara, en un punto donde no 

tenga acceso, porque sabemos perfectamente que se roban esto, 

imagínense las cámaras, las van a dañar. Pero se les puede poner con 

autorización de pronto de los señores de al frente en una de esas viviendas 

como para poder vigilar, o dentro del cementerio, pero con internet, ahora, 

ese es otro problema, quien nos facilitaría el internet de por ahí. Entonces yo, 

una opción sería eso, instalar unas cámaras, y ya con unas cámaras sacar en 

las redes sociales que estas personas están haciendo desmanes y se va a 

tomar el debido proceso que es actuar mediante la ley. No sé qué opinan 

los demás. Interviene el Sr. Jaime Mora Vocal Principal del GAD San Carlos; 

Bueno, compañeros, la verdad que es un tema bastante complejo y 

bastante difícil, dado que el cementerio no cuenta con total cerramiento, 

entonces hay acceso por cualquier lado, ósea, si las puertas permanecen 

cerradas, las personas pueden pasar por cualquier parte, entonces yo creo 

que la moción de la compañera Carolina es más que atinada, tratar de ver 

la forma de buscar de alguna manera los recursos para cámaras, porque es 

lo único que podemos hacer, cámaras en las cuales podamos identificar a 

la persona o las personas que están haciendo desmanes, ese es mi 

comentario. Interviene la Ing. Ana Pinto Vicepresidenta del GAD San Carlos, 

yo podría opinar que se puede decirle a cada uno de los propietarios de las 

bóvedas que deberíamos, pagar una cuota para poder contratar a alguien 

que por lo menos haga presencia y los otros tengan un poquito de temor, 

hoy en día las cámaras nadie le tiene miedo, las cámaras las tenemos por 

todas las esquinas y con eso salen simplemente en una foto, ven las personas 

y más famosas se vuelven, pero no se pueden tomar ninguna medida del 

caso, qué sé yo, cuánto está el aluminio, cuánto costará, tal vez no llega ni 

a un salario mínimo, y para hacer la denuncia es sobre un monto en 

específico, entonces, solamente para tenerlos en foto y coleccionarlos hay 
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estos señores. Pero yo consideraría que de pronto fuera eso, de pedirle que 

cada uno dueño de las tumbas pagara un valorcito mínimo para pagarle a 

alguien que dé la vuelta, como que haga presencia en ese momento por el 

Cementerio. Interviene la Abg. Diana Guzmán Vocal Principal del GAD San 

Carlos, otra cosa es de pronto sacar una resolución entre nosotros y que 

queda sentado, que si esta persona vuelve a ser reincidente pues se le puede 

poner una acción de labor comunitaria, eso sí podríamos, pero siempre y 

cuando quede una resolución, porque sin eso no tendría respaldo jurídico. 

Interviene la Srta. Karen Vera Vocal Principal del GAD San Carlos, bueno, lo 

que decía la compañera Anita es un poco bastante acertado, que era 

incluso lo que yo estaba pensando, que se le cobre a las personas, ósea, 

como dice la compañera Ana, aquí en este cementerio, ok, no se cobra 

nada, pero en otros cementerios sí lo hacen, sí pagan anualmente o 

mensualmente se le da la comodidad de pago. Así sea un valor tal vez 

mínimo, que viendo la magnitud del Cementerio que nosotros tenemos, que 

obviamente es grande, y así creo que no cancelen todas las personas tal vez, 

pero si nosotros lo ponemos en una cláusula, en el contrato, que cada 

persona se compromete a hacer el pago, qué sé yo, no sé, de 5 dólares 

mensuales o no sé, o anuales, o como se vea, se saque un presupuesto de 

más o menos cómo se puede pagar a una persona durante el año, que ya 

es obviamente que tenemos que contratar a una persona durante el año. 

Entonces, para poder hacer ese tipo de cláusulas y obviamente recaudar 

ese dinero para que haya una persona perennemente que pase en el 

cementerio, que ellos puedan decir, o bueno, pues yo respondo porque yo 

vi a fulano, porque yo vi a sultano, y así sucesivamente. Y siempre y cuando, 

porque por ejemplo en el Cementerio, las puertas de dicho lugar 

permanecen abiertas, tanto la de atrás, la de delante de ambos cementerios 

y la que está al costado del cementerio, esa puerta no se cierra. Interviene 

el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD San Carlos; Y por qué. Interviene 

la Srta. Karen Vera Vocal Principal del GAD San Carlos, lo mismo pregunto yo, 

ósea, yo no culpo a Don Volther de nada de lo que pueda pasar, no estoy 

culpando, ni tampoco estoy diciendo lo contrario, ni que él no hace un 

trabajo, el sí hace su trabajo, y yo comprendo que a veces los usuarios 

tampoco quieren salir a la hora que es y cosas así. Pero él siempre, ósea, una 

vueltita, yo converso siempre con mi mamá o con mi papá, y yo siempre 

digo, o sea, si nos comprometemos y agarramos un trabajo que sabemos 

que, obviamente, tenemos que hacer todas las cosas que nos ponen, y si 

cogemos ese trabajo es porque sabemos que estamos en la capacidad de 

cumplirlo. Ya, entonces, a veces yo comprendo que los usuarios no salen a 

la hora que es, que esto, ok, eso puede ser una, dos veces por semana, que 

es cuando llegan a sepultar a las personas, pero no todas las semanas. 

Ahora, yo le pedí a él de favor por el tema de las luces de la parte de atrás, 

porque esas luces encienden y apagan con un breque, del cual le pedí a él, 

don Volther, por favor, ayúdeme, si es posible, de lunes a viernes, deje 
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apagadas esas luces, porque de lunes a viernes la gente en la noche no 

anda. Más andan el sábado, que vienen de otros lados o cosas así, o se 

dedican el sábado a venir a visitar a sus muertitos los fines de semana. Le 

digo, apáguelas el lunes. No, las luces permanecen, ustedes pueden ir 

ahorita y las luces están encendidas en la parte del Cementerio, antes tenía 

las llaves Don Castañeda el sí ayudaba en ese tema cuando yo recién 

ingresé. Pero después, no sé qué sucedió, y me dijo él que le habían quitado 

las llaves, que don Volther le había dicho que le mandaba a pedir las llaves 

y cosas así. Antes él ayudaba en ese tema de cerrar las puertas, él iba de 

mañanita, iba ya de tarde. Como él vive cerca, se le hacía cerca también 

entregar ese tipo de cosas. Y la puerta detrás permanece abierta, a veces la 

del cementerio nuevo también permanece abierta, en las noches yo suelo 

pasar, porque a veces vamos para la finca, permanecen abiertas y así 

sucesivamente, no le echo la culpa a don Voltaire ni nada de esas 

cuestiones, pero en sí hay cosas que hay que remediar y yo creería que poner 

una cuota para que se le pague a una persona que haga este tipo de 

trabajo, si no es responsable, hay que ponerlo responsable. Que lo haga, o 

sea, que esté pendiente del cementerio, que pase ahí, que alguna cuestión 

como tal, nos llame, que se yo, mire, sucede esto, es mi propuesta, igual la 

dejo a consideración. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD 

San Carlos; haber, este tema lo estaba escuchando claramente de poner en 

consideración a la ciudadanía algo de aporte para poder hacer la 

contratación de una persona para la seguridad, eso es lo que escuché. Pero 

ustedes, compañeras, si se han dado cuenta, si para los días difuntos, ni al ser 

querido le pintan la bóveda con cemento blanco que cuesta un dólar y le 

van a aportar mensual, vamos a tener polémica, se van contra el Gobierno 

de Parroquia de San Carlos, dirán y la plata qué hacen, eso es el tema, no, 

nosotros no vamos a llevar ese problema, cada ciudadano tiene que 

entonces ver, poner su propia seguridad, en este caso así, de que lo hagan 

ellos mismos, nosotros no lo podemos poner, soy claro, ese es el tema. Lo que 

sí, pienso que se debe hacer es una declaración, para que la Ciudadanía 

sepa que nosotros como Autoridad no les cobramos nada. Entonces, ese 

tema nosotros, nos lo vamos a llevar, porque enseguida el pueblo se nos ira 

encima atacarnos a nosotros, entonces tratemos de evitarlo, es muy bueno 

a veces poner en la noche, es correcto, pero de dónde sacamos; quinientos, 

seiscientos dólares, será duro, es duro. Compañero Volther, qué pasó, con el 

tema de la puerta de atrás que yo siempre les he dicho que la mantenga 

cerrado; por qué las puertas quedan abiertas, yo siempre les he tomado fotos 

y les he pasado a ustedes la puerta que yo vengo de Romero y las puertas 

se mantienen abiertas, cuéntenos qué ha pasado, yo entiendo la situación, 

como dijo aquí la compañera Karen, sé que su trabajo es bastante fuerte, de 

verdad que la entiendo. Pero mira, ahora estamos pasando un momento 

porque la puerta queda abierta y la gente lo que dice, la puerta está abierta. 

Yo para mí, esa puerta de atrás sería mejor cerrarla, no, o sea, si me va a 
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hablarme de que los constructores, nosotros aquí no tenemos nada que ver 

con los constructores. ¿Por qué? Recuérdese bien claro que las camineras 

son para uso personal, no más bien para entrar los carros con materiales de 

cemento, con piedra, cosas así. Esa puerta debe estar cerrada, y esa puerta 

abrir y cerrar, recuerde que las columnas están bien vencidas que en 

cualquier momento pueden colapsar. Interviene el Sr. Volther Moran Auxiliar 

de Servicios del GAD San Carlos, y responsable de abrir y cerrar el Cementerio 

Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos; claro que la puerta tiene como 

un tope a la puerta para que abra hasta cierto centímetro, es decir, donde 

pasa la riel, ponerle ahí algo para que la puerta llegue hasta un cierto nivel y 

que no que se abra completo, un metro o dos metros y medio, que 

tranquilamente entre dos personas con un cadáver, porque ahí no saben 

que también ingresan por ahí y depende de donde esté ubicado el puesto 

de la bóveda. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD San 

Carlos, si se puede hacer el tope, se pone ahí para que la puerta no se habrá 

mucho, porque se puede caer, más que todo la columna principal, hoy 

mismo se hace eso, pero el tema es que permanecen abiertas, compañeros, 

ese es un tema de que siempre le van a abrir la puerta y le van a romperla 

todo, ya está por llevarse los candados y venderlo. Compañeros creo yo que 

hay que poner un anuncio que pasadas las seis de la tarde queda cerrada 

la puerta y el que queda adentro, tendrá que salir por los costados como no 

está cerrado, aun esa parte. Interviene la Ing. Ana Pinto Vicepresidenta del 

GAD San Carlos, en los comentarios dice una chica que mientras entraba al 

Cementerio en las bóveda unos chicos entraron a jugar con unas camisetas 

cortas en las caras que daban piedra e incluso cayó una, a una de las 

bóveda y dañó el vidrio, ya que de la nada apareció un joven que parece 

que tiene una discapacidad, esa es la polémica que mucho ciudadano 

realiza. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD San Carlos, 

llegará el momento de que adentro del Cementerio General Salomón 

Gómez, irán a asaltar a lo que están adentro del mismo. Interviene la Srta. 

Karen Vera Vocal Principal del GAD San Carlos, es verdad compañeros y yo 

a veces solía entrar sola al Cementerio. Interviene la Ing. Ana Pinto 

Vicepresidenta del GAD San Carlos, hay un comentario en Facebook, que 

dice que cuando el Señor Juan Rivas, él era el responsable y nunca pasó 

esto, como estamos en la tierra, la única responsabilidad es de las 

autoridades, que ahora tienen un sueldo. Interviene el Sr. Pedro Maldonado 

Presidente del GAD San Carlos, dígale esto aunque sé que no se lo dirá usted, 

ese es el tema de hace 40 años que no existía nada, dígale que antes el 

cementerio era solo tierra como lo dijo usted, no, ese tema nosotros no 

podemos ser responsables de eso porque mañana pasado será ella, usted, 

usted, a mí y así va a hacer. Interviene la Srta. Karen Vera Vocal Principal del 

GAD San Carlos, otro tema que también quiere tratar del cementerio es algo 

que para mí me parece un poco urgente, el tema de los lotes en la parte de 

arriba. ¿Cuáles son los lotes que nos va a Donar, Señor Presidente? Porque, 
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pregunto esto porque ya hay personas, que quieren comprar, yo tengo 

vendido en la parte de arriba ya 5 lotes, uno en la primera caminera y en la 

que sigue los demás. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD 

San Carlos, pero que ya están marcados. Interviene la Srta. Karen Vera Vocal 

Principal del GAD San Carlos, no, no está marcado ya tengo las estaquillas 

en mi casa, pero ósea, no está marcado porque igual son a créditos que 

quieren comprar, de igual llamismo le voy a dejar la gente que me realice 

eso, porque póngase que un fin de semana, por ejemplo, me viene a buscar 

cualquier persona, algún amigo o algo que quiere que le venda, yo voy y le 

vendo. Para ello si es necesario que ahora nos diga señor Presidente cuáles 

serán los lotes que usted quedo que nos iba a dar a cada uno de nosotros 

incluyendo al personal administrativo, para que quede constancia en Acta 

de Sesión de Consejo. Otra cosa, aparte de eso, en la parte de arriba del 

cementerio, en las bóvedas que son del GAD Parroquial, ya no hay bóvedas 

para prestar. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD San 

Carlos, así es niña justamente el día de ayer o anteayer, estuvo aquí un señor 

del cual no es de aquí de San Carlos, donde comentaba que se le había 

fallecido la mamita, del cual el señor dice que iba a sepultar a la mamita allá 

en el Cementerio de San Vicente, pero resulta que el señor andaba en una 

buseta conduciendo, y esas bóvedas son solo, exclusivas para personas 

verdaderamente que son vulnerables, no podemos ayudar a las personas 

que tienen, entonces, si ustedes pueden apreciar ahí, claro que uno le va a 

decir por no hacerle creer mal, pero usted tiene que tomar en cuenta muy 

claro que es ayuda social. Interviene la Srta. Karen Vera Vocal Principal del 

GAD San Carlos, sí, el detalle es que a mi casa cuando llegaron ellos, él es 

hermano de la esposa de un Lucho Solís, que andan en una camioneta, una 

camioneta vieja que tienen, y él es bien amigo de nosotros, o sea el señor, 

muy amigo de nosotros, entonces yo sabía de qué manera venía la 

procedencia de los señores y todo eso, del cual ellos querían incluso alquilar, 

si había un terreno, porque usted señor presidente justo se fue a almorzar y 

yo le dije, vea amigo, esto de aquí son exclusivas para personas netamente 

de escasos recursos económicos, es entendible lo que usted manifiesta que 

el cementerio de haya en el invierno está bajo agua y que no quiere sepultar 

así a su familiar, para ello déjeme consultar con el señor presidente hay el 

señor me dijo, no hay problema, yo lo que quiero es sepultar a mi mamita 

porque ya es tiempo, ya la están trayendo de Guayaquil, por eso ellos quería 

tener era seguro el terreno de bóveda,  incluso me dijo, si él tiene que 

cancelar algo, yo le cancelo, no hay inconveniente, entonces, he quedado 

que voy a hablar con el señor, pero con tantas cosas que han pasado y eso 

no he podido pero si hay inconveniente, por eso ya hablaré con el señor. 

Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente del GAD San Carlos, no es por 

el dinero, no es el alquiler, es que esas las dejamos solo verdaderamente para 

ayudar y me llamó la atención porque yo los conozco a ellos. Interviene la 

Srta. Karen Vera Vocal Principal del GAD San Carlos, sí, ósea, el señor quería 
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en la parte de arriba, porque le comente que esas bóvedas también se 

vendían, ese es el tema porque igual nosotros debemos dejar sea en la parte 

de arriba o en la parte de abajo un espacio y lo más viable seria en la parte 

de abajo para construir así, varias bóvedas para uso de las familias de 

escasos recursos económicos. Interviene el Sr. Pedro Maldonado Presidente 

del GAD San Carlos, bueno compañeros es verdad, eso lo conversaremos 

más adelante y ver la manera de como construimos bóvedas para el 

beneficio de las familias más necesitadas de nuestra Parroquia o sectores 

aledaños. Así mismo compañeros aprovecho para aquí delante de todos 

ustedes manifestarle en esta Sesión de consejo,  sobre lo conversado en 

reiteradas ocasiones, de que esta administración tanto para las Autoridades 

y personal administrativo se les dará en Donación lotes de terrenos del 

Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos, por el 

arduo trabajo que desempeñan diariamente por el bienestar de la 

Comunidad San Carlense, para ello, les daré a conocer cuál es la manzana 

y lotes de cada uno de ustedes como del personal administrativo; Sr. Pedro 

Maldonado Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, 

Lotes 1, 2, y 3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. 

Karen Milady Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther 

Crispín Moran Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase 

Nª1, Lotes 16 y 17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero 

Mendoza, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 

y 21; Ing. Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del Carmen Moyano 

Carbo, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 

25. Entonces compañeros como Presidente del GAD San Carlos les daré en 

Donación los lotes de terrenos antes descritos, para ello, procederé a que la 

Señorita Secretaria tome votación si están de acuerdo todos ustedes. 

Interviene la Ing. Jessica Cedeño secretaria del GAD San Carlos, con la venia 

y presencia del Señor presidente, vicepresidenta y Vocales Principales del 

GAD San Carlos, se resuelve a aprobar la donación de lotes de terreno 

ubicados en el Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San 

Carlos, a favor de las autoridades y personal administrativo del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, conforme a la 

nómina y delimitación técnica que se adjunta a continuación: Sr. Pedro 

Maldonado Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, 

Lotes 1, 2, y 3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. 
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Karen Milady Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther 

Crispín Moran Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase 

Nª1, Lotes 16 y 17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero 

Mendoza, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 

y 21; Ing. Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del Carmen Moyano 

Carbo, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 

25; dicha moción fue mocionada y aprobada por el Presidente Pedro Abel 

Maldonado Ibarra, para lo cual se procede a tomar votación; vicepresidenta 

Ana Pinto, su voto para aprobar la donación de lotes de terreno ubicados en 

el Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos, a favor 

de las autoridades y personal administrativo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, conforme a la nómina y 

delimitación técnica que se adjunta a continuación: Sr. Pedro Maldonado 

Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 1, 2, y 

3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda 

Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. Karen Milady 

Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 

10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther Crispín Moran 

Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 16 y 

17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero Mendoza, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 y 21; Ing. 

Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda 

Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del Carmen Moyano Carbo, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 25. - A 

favor. Vocal Jaime Mora, su voto para aprobar la donación de lotes de 

terreno ubicados en el Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia 

San Carlos, a favor de las autoridades y personal administrativo del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, conforme a la 

nómina y delimitación técnica que se adjunta a continuación: Sr. Pedro 

Maldonado Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, 

Lotes 1, 2, y 3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. 

Karen Milady Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther 

Crispín Moran Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase 
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Nª1, Lotes 16 y 17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero 

Mendoza, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 

y 21; Ing. Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del Carmen Moyano 

Carbo, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 

25. - A favor. Vocal Karen Vera Álava, su voto para aprobar la donación de 

lotes de terreno ubicados en el Cementerio General Salomón Gómez de la 

Parroquia San Carlos, a favor de las autoridades y personal administrativo del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, 

conforme a la nómina y delimitación técnica que se adjunta a continuación: 

Sr. Pedro Maldonado Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 1, 2, y 3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora 

Rodríguez, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 

8 y 9; Srta. Karen Milady Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda 

Etapa, Fase Nª1, Lotes 10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. 

Volther Crispín Moran Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 16 y 17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia 

Romero Mendoza, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, 

Lotes 20 y 21; Ing. Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del 

Carmen Moyano Carbo, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase 

Nª1, Lotes 24 y 25. - A favor.  Vocal Diana Guzmán su voto para aprobar la 

donación de lotes de terreno ubicados en el Cementerio General Salomón 

Gómez de la Parroquia San Carlos, a favor de las autoridades y personal 

administrativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

San Carlos, conforme a la nómina y delimitación técnica que se adjunta a 

continuación: Sr. Pedro Maldonado Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 1, 2, y 3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. 

Jaime Julián Mora Rodríguez, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, 

Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. Karen Milady Vera Álava, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 10, 11 y 12; Abg. Diana 

Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase 

Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther Crispín Moran Zamora, manzana Nª 14, 

ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 16 y 17; Ing. Jessica Kathiuska 

Cedeño Macias, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, 

Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero Mendoza, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 y 21; Ing. Evelyn Cristina  Quimbiamba 

Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; 

Lcda. Piedad del Carmen Moyano Carbo, manzana Nª 14, ubicada en la 
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Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 25. - A favor. Con cuatro votos a favor, 

con la Autorización y aprobación del Presidente del GAD San Carlos la Junta 

en Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San 

Carlos. RESUELVEN: Aprobar la donación de lotes de terreno ubicados en el 

Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos, a favor de 

las autoridades y personal administrativo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, conforme a la nómina y 

delimitación técnica que se adjunta a continuación: Sr. Pedro Maldonado 

Ibarra, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 1, 2, y 

3; Ing. Ana Verónica Pinto Intriago, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda 

Etapa, Fase Nª1, Lotes 4, 5 y 6; Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez, manzana Nª 

14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 7, 8 y 9; Srta. Karen Milady 

Vera Álava, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 

10, 11 y 12; Abg. Diana Carolina Guzmán Bones, manzana Nª 14, ubicada en 

la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 13, 14 y 15; Sr. Volther Crispín Moran 

Zamora, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 16 y 

17; Ing. Jessica Kathiuska Cedeño Macias, manzana Nª 14, ubicada en la 

Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 18 y 19; Ing. Clara Silvia Romero Mendoza, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 20 y 21; Ing. 

Evelyn Cristina  Quimbiamba Saltos, manzana Nª 14, ubicada en la Segunda 

Etapa, Fase Nª1, Lotes 22 y 23; Lcda. Piedad del Carmen Moyano Carbo, 

manzana Nª 14, ubicada en la Segunda Etapa, Fase Nª1, Lotes 24 y 25. No 

habiendo otro tema que tratar, siendo las 12H30, se da por concluida la 

sesión de Junta del Gobierno Parroquial San Carlos, a los 15 días del mes de 

abril del año dos mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t) y 

el Art. 357 del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y 

Descentralización COOTAD, CERTIFICAN: 
 

 

Sr. Pedro Maldonado Ibarra 

PRESIDENTE 
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Ing. Jessica Cedeño Macias 

SECRETARIA 
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Para constancia de lo actuado firman los intervinientes: 

 

 

Ing. Ana Pinto Intriago 

VICEPRESIDENTA 

DEL GAD SAN CARLOS 

Sr. Jaime Mora Rodríguez 

VOCAL PRINCIPAL 
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Srta. Karen Vera Álava 

VOCAL PRINCIPAL 

DEL GAD SAN CARLOS 

Abg. Diana Guzmán Bones 

VOCAL PRINCIPAL 

DEL GAD SAN CARLOS 

 


